



Priopćenje za javnost – 360/05/2020

Raspored otvaranja trgovina, gastronomija, hotelijerstva, turizma i sajmova

10.05.2020
strana 1 od 3
Ured za javnost državne
kancelarije
40213 Düsseldorf
telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
ili 0211 837-1151

**Pinkwart: Oslanjamo se na odgovoran i pažljiv pristup tržištu
kako bi tvrtke i njihovi zaposlenici mogli sudjelovati u uzlaznom
trendu**

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

Ministarstvo gospodarstva, inovacija, digitalizacije i energetike priopćava:

Državna vlada objavila je plan otvaranja industrija koje su teško pogođene krizom, naime ugostiteljstvo, hotelijerstvo i turizam. U skladu s tim, od 11. svibnja restorani, apartmani za odmor, kampovi i hoteli trebali bi se postupno otvarati za javnost pod strogim propisima o zaštiti. Koronska ograničenja prostora u maloprodaji više se ne primjenjuju, stručni sajmovi bi se trebali održavati ponovo od kraja svibnja. Sva otvaranja se pretpostavljaju pod uvjetom da se situacija s infekcijom ne pogorša. To je priopćio Ministar gospodarstva, prof. Dr. Andreas Pinkwart.

Pinkwart: „Ekonomiju treba hitno oživjeti. Jer smo u najvećoj krizi od završetka Drugog svjetskog rata. Mnogi su trgovci pretrpjeli velike gubitke. Stoga sam vrlo zadovoljan što se sve trgovine mogu otvoriti od 11. svibnja, bez obzira na veličinu. To daje nove impulse kupovini, a profitna situacija poduzeća može se ponovno poboljšati. Također koristimo prostor koji smo odgovorno i pažljivo razvili kako bismo otvorili najteže pogođene ugostiteljske i turističke sektore. Korak po korak, restorani i hotelijeri moraju realizirati prodaju koju su uspijevali ostvariti prije krize - to je jedini način da stvore perspektivu za svojih 150 000 zaposlenika.

Uostalom, ako se situacija s infekcijom ne pogorša, uskoro će se moći održavati stručni sajmovi i kongresi pod strogim uvjetima - u tome će zemlja sajmova Sjeverna Rajna-Vestfalija biti pionir.

Za svaki od ovih koraka primjenjuje se sljedeće: Održavamo ravnotežu između zdravstvene zaštite i ekonomske i socijalne otvorenosti kako ne bismo ugrozili postignuto.“

Pri ponovnom pokretanju gastronomije 11. svibnja primjenjuju se sljedeće posebne značajke:

Za jednim stolom mogu sjediti ljudi iz dva domaćinstva. Ne postoji ograničenje broja ljudi. Stolovi moraju biti udaljeni 1,5 metara. Narudžbe i registracije po imenu omogućuju praćenje. Kako bi se izjednačio protok posjetitelja, Sjeverna Rajna-Vestfalija ne ograničava vrijeme otvaranja i duljinu vremena koje gosti provode u restoranima zbog korone. Buffet rješenja nisu dopuštena.

Daljnje otvaranje 11. svibnja:

Apartmani i kuće/kampiranje
Zabavni parkovi/izletnički brodovi

Otvaranje 18. svibnja:

Noćenja domaćih turista u hotelima, uključujući korištenje gastronomske ponude

Planirano otvaranje 30. svibnja:

Sajmovi s higijenskim konceptom i ograničenim brojem sudionika koji odgovaraju prostoru događaja
Turističke ture s ograničenim brojem sudionika
Termalne kupaonice i bazeni.

Svi detalji mogu se naći na web stranici Ministarstva za ekonomska pitanja, inovacije, digitalizaciju i energetiku države Sjeverna Rajna-Vestfalija (www.wirtschaft.nrw). Važeći standardi higijene i zaštite od infekcije dostupni su na [ovoj poveznici](#).

Osoba za kontakt s medijima: Matthias.Kietzmann@mwide.nrw.de

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se uredu za kontakt s medijima Ministarstva za ekonomska pitanja, inovacije, digitalizaciju i energetiku, telefon 0211 61772-204 (Matthias Kietzmann).

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na internetskoj adresi vlade države www.land.nrw

[Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima](#)